

**Committee on Anti-Dumping Measures**

SEMI-ANNUAL REPORT UNDER ARTICLE 16.4  
OF THE AGREEMENT

UNITED STATES

Corrigendum

On page 28, the measure on China, P.R: Persulfates, the second date should be amended to read "21.07.97". Also on page 28, the measure on China, P.R: Petroleum Wax Cables, should be amended to read "Petroleum Wax Candles".

On page 29, the measure on Chinese Taipei: Small Diamond Welded Carbon Circular Pipes and Tubes, should be amended to read "Small Diameter Welded Carbon Circular Pipes and Tubes".

On page 32, the measure on Japan: Steel Wire Rope, the date should be amended to read "15.10.73".

On page 34, the measure on Singapore: Small Diamond Standard Rectangular Pipe and Tube, should be amended to read "Small Diameter Standard Rectangular Pipe and Tube".

---

<sup>1</sup>English only